
 

 

  【問 12-３】身近な公園（街区公園）は、遊んだり、休んだり、災害の避難場所だったりと 

        色々な役割を果たしています。あなたは、公園をどのように利用していますか。 

（1つ選択） 

   

   「公園をあまり利用しない」（60.8％）が「公園をよく利用する」（33.9%）を２倍近く上回って

います。 

   

 

 

  【問 12-４】公園をよく利用する方に、利用内容についてお伺いします。 

       （問 12-３で１を選んだ方 １つ選択） 

 

   利用の仕方としては「健康の場所として」が 52.5%と最も高く、「遊び場として（遊具利用）」

（15.9%）、「憩いの場として」（15.9%）と続きます。 

   

 

 

 

 

公園をよく利用する

279人 33.9%

公園をあまり

利用しない

500人 60.8%

無回答

44人 5.3%

公園の利活用について

憩いの場として

44人 15.9%

遊び場として

（遊具利用）

44人 15.9%

健康の場所として

145人 52.5%

イベントへの参加

27人 9.8%

町内会行事として

8人 2.9%

その他 8人 2.9%

公園の利用の仕方

（回答者数276人中）



 

 

  【問 12-５】公園をあまり利用しない方に、利用されない理由についてお伺いします。 

        （問 12-３で２を選んだ方 １つ選択） 

 

   公園を利用しない理由については「公園を利用する必要がない」が 51.6%と最も高く、「近くに

公園がない」（18.6%）、「雨よけや日陰になるものが少ない」（6.0%）と続きます。 

   

 

 

 

近くに公園がない

93人 18.6% 遊具やベンチが古い

5人 1.0%
遊具が少ない

8人 1.6%

雨よけや日陰になる

ものが少ない

30人 6.0%

休む場所が少ない

27人 5.4%

公園が狭い 5人 1.0%

公園が汚い

23人 4.6%

公園を利用する

必要がない

258人 51.6%

その他

51人 10.2%

公園を利用しない理由

（回答者数500人中）


